

讚拍港版《斷背山》提議好 發哥鍾意霆鋒

夠Chok好咀



發哥願跟霆鋒再合作。彭子文攝

香港文匯報訊(記者 李慶全、梁靜儀)周潤發與謝霆鋒主演賀歲片《賭城風雲》，並於昨晚舉行新春團拜，發哥與晶哥更大派利是。《賭》片票房邁向3億，成績相當不俗，王晶表示票房好可以開續集，又笑言想發哥及霆鋒拍《斷背山》，發哥都讚提議好，又笑指鍾意霆鋒，更直指霆鋒個嘴好咀。



向來親民的發哥現場與影迷自拍。彭子文攝

新春團拜昨晚假洲際酒店筵開16席，發哥攜同發嫂出席，二人更有默契地以黑色打扮出席，其他出席的演員有謝霆鋒、張晉、伍允龍、導演王晶、太陽娛樂行政總裁唐才智、太陽娛樂董事總經理黃柏高、無線製作資源部總監樂易玲、電影監製王雅琳等出席，而監製劉偉強及有份演出的杜汶澤因外遊未能出席。

《賭》片票房邁向3億

台上王晶宣布票房喜訊，港澳票房截至2月9日已超過3千萬，內地票房更加過2億6千多萬，現場並舉行祝酒儀式，慶祝港澳票房衝破3千萬、票房邁向3億。風趣的發哥在台上又笑說：「唔要竊住晶哥，因為成日食，唔使撈，要竊霆鋒多啲，對住佢有壓力，我拍呢部戲瘦咗30磅。」發哥又問身旁的霆鋒體重有幾多磅？霆鋒透露有147磅。發哥聞言即表示自己入行時有144磅，如今要瘦過霆鋒。

王晶表示票房好可以開續集，又笑言想發哥及霆鋒拍《斷背山》，發哥笑指提議幾好，並說：「咁Chok的男仔我幾鍾意，個嘴又好咀。」霆鋒亦笑言若拍的話自己要減肥。發哥接受訪問時，被問到對票房可滿意？他表示票房快到3億元都感到高興，並已達到王晶的預期。今年發哥有兩部賀歲片，除了《賭》片外，還有《大鬧天宮》，兩部戲內地票房合共逾10億，發哥帶笑道：「都唔關我事，(你有分紅?)唔到我袋，啲條友指發嫂攞之嘛。」

霆鋒想跟發哥拍槍戰戲

跟發哥合作愉快的霆鋒，透露希望再跟發哥拍一部認真的戲，很想再見發哥演Mark哥及槍戰的戲，若能再跟發哥合作是她的榮幸，問到可擔心跟發哥較量演技？霆鋒說：「慢慢嚟啦，有個對象提點自己。」剛去過新加坡探仔的霆鋒，染了一頭金髮及曬黑了不少回來，問到困困可認得

他？他即帶笑回應：「家事、小朋友唔講。」他表示染頭髮是因正拍攝一個內地煮食節目，想突出一些，而節目中他可能要下廚，2月14日便出發去第一站澳洲拍攝，節目預計要拍三個月。記者指出發當日正好是情人節？霆鋒才醒起，記者笑指他都沒有情人，他表示有會公開，但現時就沒有。再問回他變了金毛，兩個兒子可認得他、讚他有型等問題，霆鋒依然堅持不談。

提到霆鋒想跟他再合作拍攝開槍戲？發哥表示有叫霆鋒度故仔，但他怎也不肯，說自己唔得閒。發哥又指霆鋒之前周杰倫都拍過《逆戰》，可以搵埋周杰倫拍。問到是否想再拍槍戰戲？發哥笑說：「AK 47就唔好喇，掌手雷啫。」拍過無數戲的發哥，透露最想演啞巴。

發哥不排除返無綫拍劇

近年不少藝人返無綫拍劇，無綫出身的發哥亦不抗拒，只要容許他每日有8至9小時休息時間都可以拍，配合到都無問題，還要視乎角色及對手。愛追看電視劇的發哥，自言兩台劇集都有收看，因為以前自己拍電視劇時無時間看回自己的演出，現時就用觀眾的身份好期待去睇劇集，所以對每個演員都好熟悉。

金像獎又快將舉行，今年更葉問打葉問，梁朝偉打黃秋生，問到發哥睇好哪一個？他說：「兩個都好高(成數)，少了台灣影帝李康生差好遠。」說到霆鋒及張晉都有份獲提名？發哥也很替二人高興，特別是張晉師傅，覺得他來港多時，在戲中又演得好及難得可以獻身手，說罷即用國語唱出：「恭喜，恭喜，恭喜你。」之後又說肚餓了要食飯，催促記者收工。



《賭城風雲》昨晚舉行新春團拜，多人出席支持。

丁母憂穿素服照開工

葉翠翠哭指母走得突然

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)葉翠翠前晚凌晨發微博公布母親離世消息，痛失慈母的翠翠，昨日未有停工，懷着悲傷心情返回將軍澳電視城出席節目《姊妹淘》新主持加盟拜神儀式，接受訪問期間更多次落淚。

雖然飽受親人離世傷痛，但翠翠昨日如常開工，一早返回電視城錄影《姊妹淘》，直到中午她出席新主持加盟拜神儀式，入錄影廠前翠翠接受傳媒訪問，說不到3句她便眼紅紅用手掩臉：「等我冷靜下。」之後即急步入錄影廠，並坐在一旁獨自冷靜，其他人也不敢打擾她。冷靜過後，翠翠即聯同另一位節目新主持吳若希、舊主持莊思敏及楊秀惠等拜神，並接受送莊、楊二人送上的朱古力，其後一眾主持聯同其他嘉賓，包括楊愛瑾及姚子玲合照，翠翠不單眼泛淚光，而且強顏歡笑。

由於丁母憂，故昨日翠翠未如其他主持及嘉賓穿上鮮艷服飾，換上黑色裙出席。拜神後翠翠再次接受訪問，她表示前晚8時許仍在錄影節目《搵個好男人》，放晚飯時收到家人電話，通知她在醫院的母親心跳停頓正在急救，她即趕往醫院，母親又回復了心跳，因為答應了監製一會兒就返，於是逗留了20分鐘就離開，她哭着說：「我

知道媽咪如果講到嘢，必定會叫我回去開工，所以我都想返工，之後致電監製，他們叫我不用回去，原本媽媽心跳已停頓，但我返去後心跳又回復。」翠翠又感激監製讓她不用返去開工，可見母親最後一面。

手術後因併發症再入院

問到其母患了甚麼病？翠翠哭着表示，媽媽早前接受器官移植手術，之後因併發症入院，已有兩個星期，期間醫生更多次為媽咪打強心針維持心跳，可惜最後返魂乏術，終年56歲。問到為何不請假？她表示因事出突然，又不想影響其他人，至於母親的身後事已交家人去辦。

楊秀惠表示上星期五與翠翠一起開會時，翠翠也有透露過母親有入院，並知道對方跟父母關係很好，很孝順，而昨早與翠翠錄影第一集節目時，當時她還不知道葉母離世，翠翠亦未有表現得很傷心，直至她剛才哭着走入錄影廠才知葉母離世。秀惠又大讚翠翠未有因為私人影響表現，是個很專業的藝人。莊思敏表示前晚跟翠翠一起錄《搵個好男人》時，去到尾聲時翠翠收到通知要離開，他們也有叫她不用回來。



葉翠翠談起母親離世泣不成聲。

周家蔚營商有道再探本投資

香港文匯報訊(記者 李慶全)無線全新一節目《我要做老闆》將於下周日播出，昨日記者會上，無線總經理鄭善強、主持王貽興與及參加者糖妹和周家蔚一同出席。周家蔚成為今次節目參加者，她表示本身與家人有做代理軍械生意，經營一年後已回本並交由表弟打理。現她則構思3個項目去投資，包括設計童裝、真絲嬰兒床單被及網上雜誌，合共投資額約6位數字。問從商後會否退出幕前？家蔚表示幕前工作也會想間中參與，不過了解到女藝人幕前壽命有限，不似男藝人到一把年紀仍可爆紅，所以老公洪天明喜歡拍劇就由他去賺大錢，而做童裝亦是老公心願，這就由她代為完成。糖妹參加節目提交了開食店的報告，她因之前主持過節目《甜姐兒》帶起她興趣開糖水舖，也希望鼓勵年輕人創業。不過她指近年內地不少糖水舖都改名做「糖妹糖水舖」、「糖兒糖水舖」，甚至有人拿了她的髮髻的造型來做商標，她會考慮盡快去申請註冊名字和商標。

周家蔚稱不會放棄幕前工作。

負面新聞不斷 楊暉：明白好多人關注我

香港文匯報訊(記者 李慶全)楊暉與黃宗澤(Bosco)的戀情曝光後，近日成了傳媒追訪焦點，隨之而來她被揭當年搶黃佩霞的男友，楊暉昨日在商台澄清指這屬十幾年前的舊聞，且是不真實的傳聞，現沒甚麼好回應。問有否不開心？她說：「已經回應過這是舊聞，我都明白好多人關注我！」



商台節目主持人之一楊暉(左一)昨日訪問嘉賓張智霖(左二)。

楊暉表示也不擔心被爆舊聞，因都是不真實的傳聞。但Bosco又有否追問？楊暉指在這件事情上並沒有。對於她已42歲被指細數，其實比Bosco年長9年，她回應指已經回答過，也認同Bosco講年齡相差多少也不影響他倆之間，她說：「知道就得了，溝通到就得了！」楊暉表示自己沒受到影響，生活依然開心。現拍拖時會否避忌一點？她指一向都在專注工作。另談到她是模特兒界的「孤獨精」，她揚言同是不真實的傳聞，也不欲多談。

Chilam一家影裸照

張智霖(Chilam)昨日一身古銅色到商台接受訪問，他剛從馬爾代夫旅遊回港，表示即接獲好消息，他今年將舉行的演唱會獲國際級時裝設計師

答應為他設計舞台服，下周會動身到比利時開會及進行度身，希望能帶出新元素予觀眾欣賞，原定下周的馬拉松也被迫取消參加，他也笑指這次只好放劉心悠一馬，但之前體能上的鍛煉並沒白費。馬爾代夫之行，有否先學習淡仔？Chilam笑說：「這次一家人去，有齊齊影裸照，我都好驚(太太)會遺失手機，那就大鑊了！」他更爆料笑指太太有裸照，只是不敢舉機拍照，不過真的有種回歸大自然的感覺。談到情人節，他表示會偕太太到巴黎共度。內地節目《爸爸去哪兒》廣受歡迎，對於有指製作方加價至2千萬人民幣邀他演出，Chilam表示並不清楚，也不是他去傾談，能有進一步消息會告訴大家。

家燕姐睇中遊艇想出海浪漫



《新抱喜相逢》傳會開續集。

廖安麗指黃百鳴是伯樂

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)廖安麗昨日到亞視接受老拍檔高志森主持的《高志森微傳》節目訪問。她表示16、17歲時已認識高志森，當時大家一齊報話劇，之後又曾合作演出話劇《婚禮》，飾演夫妻，該話劇班更由黃百鳴任教，之後黃百鳴發掘她去拍電影，第一部電影是《不准掉頭》，及後她復演出舞台劇，又再度跟高志森合作演《寒江釣雪》，二人可說分外有緣。年前為無線拍過處境喜劇的安麗，去年為港視拍了電視劇《警界線》，她透露將於3月再為港視拍劇，主題是講私房菜。近日有指黃日華太太梁潔華再度入院，安麗表示跟對方工作上沒有見面，但私下就來往不多，故都不好意思騷擾對方。



廖安麗與高志森分外有緣。